
Прес-сл жба МОЗ У раїни офіційно повідомила про
впровадження системи безперервно о професійно о
розвит для лі арів та надає детальне роз’яснення
щодо змін.

Що зміниться
для лі арів?
1. Щорічне навчання

Стара система передбачала, що лі ар за рі до атестації
(я а проводилась я мінім м один раз на 5 ро ів) повинен
пройти обов’яз ові 4-х тижневі рси, та званий перед-
атестаційний ци л, а в період між передатестаційними ци -
лами мі пра тично не брати часть в освітніх заходах. Від-
с тність чіт их вимо до збалансованості освітніх наван-
тажень, призводила до то о, що три ро и після атестації
б ли часом “відпочин ” від професійно о вдос оналення.

Тепер лі ар б де проходити навчання щорічно. Це дозво-
лить йом б ти он рентним та отрим вати нові навич и
одраз після появи цих техноло ій та пра ти на рин .

2. Лі ар вільний виборі тем, зміст та формат
сво о навчання

Раніше обов’яз ове навчання відб валось чіт о визна-
чених Міністерством за ладах – 3 державних а адеміях
післядипломної освіти та 14 фа льтетах післядипломної
освіти. Відс тність он ренції на рин освітніх посл не
стим лювала провайдерів освітніх посл до ос часнення
зміст навчальних про рам.

Тепер монополія провайдерів освітніх посл б де с асо-
вана. Лі ар сам обиратиме ці аві та зр чні для ньо о теми та
формати навчання. Можна обирати заходи я в У раїні, та і
за її межами, навчатись дистанційно та стаціонарно, дер-
жавном чи приватном освітньом за лад і най оловніше –
відповідно до індивід альної потреби лі аря. За ожен вид
навчання лі арю нарахов ватиметься певна іль ість балів,
що зазначена в додат до поряд проведення атестації
лі арів.

в’яз овий мінім м – саме 50 балів. Для лі арів, я і значно
перевищ ють іль існі і я існі вимо и до БПР, існ є можливість
позачер ово о отримання вищої ате орії.

Лі ар щоро запис є в освітнє портфоліо своє навчання
та засвідч є йо о ерівни а сво о за лад . Бали портфоліо
облі ов ються відповідно до додат 5 до Поряд проведення
атестації лі арів. Блан освітньо о портфоліо – це додато 2
до цьо о ж Поряд .

Перелі заходів БПР в лючає:
* на ово-пра тичні онференції, он реси, симпозі ми;
* дистанційні онлайн- рси;
* навчання на сим ляційних тренін ах, тематичне навчання

або семінари;
* ци ли тематично о вдос оналення на фа льтетах та

за ладах післядипломної освіти тривалістю 1-2 тижні;
* навчання або стаж вання в ніверситеті або за ладі

охорони здоров’я – в У раїні чи за ордоном;
* п блі ація статті або о ляд в ж рналі з імпа т-фа тором.
З 2021 щоро для перевір и облі ованих балів лі ар має

надсилати своє портфоліо в атестаційн омісію до
1 березня.

Я що дані про перебі БПР сфальсифі овано, то лі арю
б де відмовлено в атестації.

Підтвердження ате орії відб вається раз на 5 ро ів,
атестацію на присвоєння валіфі аційної ате орії можна
проходити частіше.

Для атестації лі ар за 2 місяці до почат роботи омісії
надає:

1. письмов заяв ;
2. опію диплома про освіт , тр дов ниж , сертифі ат

лі аря-спеціаліста та посвідчення про наявність валіфі-
аційної ате орії;
3. атестаційний листо ;
4. особисте освітнє портфоліо з рез льтатами БПР;
5. опії до ментів, що підтвердж ють облі овані бали БПР.
У день атестації лі арю необхідно з’явитись з ори іналами

сертифі атів для то о, щоб підтвердити справжність внесених
даних. У майб тньом передбачається, що процед ра
атестації б де еле тронною.

На аз МОЗ У раїни №446 від 22.03.2019р.
Див. Спецвип с

Про систему безперервного
професійного розвитку для лікарів

4 квітень, 2019 р. ІНФОРМАЦІЙНО

Про вдос оналення оцінювання
омпетенції ст дентів-меди ів

Кабінет Міністрів У раїни хвалив низ
рішень, що вдос оналюють процес прове-
дення та фінанс вання оцінювання я ості
медичної освіти.

3 вітня хвалено постанов КМУ «Дея і
питання здійснення єдино о державно о
валіфі аційно о іспит для здоб вачів
вищої освіти за спеціальностями ал зі
знань «22 Охорона здоров’я» 2019 році»,
а та ож прийнято зміни до постанови КМУ
№334 “Про затвердження Поряд здійс-
нення єдино о державно о валіфі ацій-
но о іспит для здоб вачів ст пеня вищої
освіти ма істр за спеціальностями ал зі
знань “22 Охорона здоров’я”.

Що зміниться в медичній освіті?
1. Єдиний державний валіфі аційний іспит (ЄДКІ) с ладатим ть ст денти, я і здоб вають

ст пінь ма істра і спеціаліста. Доп с до професії лі аря відб ватиметься на рівних мовах:
всі ст денти медичних ніверситетів оцінюватим ться за єдиними вимо ами, адже сі майб тні
меди и повинні мати одна ово висо ий рівень омпетенцій.

2. Єдиний підхід до оцінювання знань ст дентів-меди ів дозволить здійснювати розподіл
на інтернат р за ніфі ованим підходом.

3. У 2019 році фінанс вання ЄДКІ для ст дентів, я і навчаються за державним замовленням,
відб ватиметься напрям через Центр тест вання при МОЗ У раїни, а не через за лади
вищої освіти (ЗВО). Це дозволить спростити та процед р для ЗВО і не витрачати на це
додат ові рес рси. Водночас це с ває ор пційні ризи и.

4. Для то о, щоб др ий етап ЄДКІ відб вався для всіх медичних спеціальностей одночасно,
вперше Об’є тивний стр т рований пра тичний ( лінічний) іспит (ОСП(К)І) я омпонент
ЄДКІ відб ватиметься з 2021 ро .

Нові зміни прийнято в рам ах втілення страте ії розвит медичної освіти, я а розрахована
на 10 ро ів.

Новий Порядо розслід вання
та облі нещасних випад ів

17 вітня 2019 ро на засіданні Уряд прийнято постанов Кабінет Міністрів У раїни
„Про затвердження Поряд розслід вання та облі нещасних випад ів, професійних
захворювань та аварій на виробництві”, я ою дос оналено механізми розслід вання та
облі нещасних випад ів та аварій на виробництві відповідно до вимо чинно о за онодавства,
а та ож ре льовано питання розслід вання професійних захворювань та отр єнь на
виробництві.

Зазначеною постановою Кабінет Міністрів У раїни передбачено, зо рема, спрощення
процед ри оформлення до ментів, необхідних для встановлення фа торів, що пов’яз ють
нещасний випадо чи захворювання із професійною діяльністю, визначення перелі випад ів,
я і підля ають розслід ванню, встановлення стро давності для розслід вання нещасних
випад ів на виробництві, визначення вимо до санітарно- і ієнічних мов праці, а та ожф н цій
і повноважень Державної сл жби У раїни з питань праці із ведення облі аварій, нещасних
випад ів, острих і хронічних професійних захворювань та отр єнь і причин їх вини нення.

3. Спрощення процед ри атестації
За новим поряд ом атестації лі ар не б де подавати звіт

про професійн діяльність за останні 3 ро и. Замість 20
сторіно статистичних по азни ів, лі арі подаватим ть інди-
від альне освітнє портфоліо всьо о на 1 сторін . Співбесід
з атестаційною омісією та ож с асовано. Та им чином, МОЗ
У раїни мініміз є бюро ратичні вимо и та ор пційні ризи и.

Я і перева и БПР?
Для лі арів БПР:

* свобода виборі теми, форми навчання;
*постійний розвито , що дозволить б ти он рентно-

спроможним на рин праці;
* можливість інте р ватись світов медичн спільнот

через відвід вання а редитованих міжнародними ор аніза-
ціями заходів БПР в У раїні та за її межами;

* спрощена процед ри атестації.

Для пацієнтів:
* валіфі ований та омпетентний лі ар, я ий ожно о ро

вдос оналює медичні навич и та знання.

Для провайдерів освітніх посл :
* можливість запропон вати я існо новий рівень освітньо о

онтент для лі арів;
*відс тність монополії на рин професійно о вдос она-

лення, я підтрим є держава, та розвито вільної он ренції.

Я це працюватиме?
У 2019 році безперервний професійний розвито ре о-

мендований для всіх лі арів, проте обов’яз овим він є
ви лючно для тих, хто має проходити чер ов атестацію.

Починаючи з 1 січня 2020 ожен лі ар продовж ро має
набрати щонайменше 50 балів БПР. Бали нарахов ються за
різні види навчання, я і лі ар вільно обирає на основі за-
пропоновано о МОЗ У раїни перелі видів діяльності.
За алом іль ість балів не обмежена, проте щорічний обо-

Зміни до За он У раїни
З метою вре лювання с пе-

речностей системі соціально о
захист ромадян, я і постраждали
внаслідо Чорнобильсь ої атас-
трофи, Урядом схвалено прое т
За он У раїни „Про внесення змін
до За он У раїни „Про стат с і
соціальний захист ромадян, я і
постраждали внаслідо Чорно-
бильсь ої атастрофи”.

Прийняття Верховною Радою
У раїни прое т а та дасть змо
вре лювати на за онодавчом рівні
питання видачі посвідчень пост-
раждалим внаслідо Чорнобиль-
сь ої атастрофи ромадянам та привести норми За он У раїни „Про стат с і соціальний
захист ромадян, я і постраждали внаслідо Чорнобильсь ої атастрофи” відповідність до
норм чинно о за онодавства.

С асовано
Перелі важ их робіт,
на я их забороняється
застос вання праці жіно

МОЗ прийняло на аз від 13.10.2017
№1254 “Про визнання та им, що втратив
чинність, на аз Міністерства охорони
здоров’я У раїни від 29 р дня 1993 ро
№ 256"

До ментом визнано та им, що втра-
тив чинність, свій на аз від 29.12.1993№
256 “Про затвердження Перелі важ их
робіт та робіт із ш ідливими і небез-
печними мовами праці, на я их заборо-
няється застос вання праці жіно ”.

Відповідне рішення прийнято з метою
приведення нормативно-правових а тів
відповідність до вимо ендерної

політи и.

На аз набирає чинності з дня йо о
офіційно о оп блі вання, рім лави 3 розділ I Перелі важ их робіт та робіт із ш ідливими
і небезпечними мовами праці, на я их забороняється застос вання праці жіно , я а втрачає
чинність з дати, оли У раїною б де завершено процед р денонсації Конвенції про
ви ористання праці жіно на підземних роботах шахтах б дь-я о о род № 45.


